

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Психологія»
зі спеціальності 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
першого (бакалаврського) рівня

ОПП «Психологія» для підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 053 Психологія на першому (бакалаврському) рівні, розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри психології та педагогіки Харківської державної академії культури, відповідає вимогам часу та забезпечує підготовку висококваліфікованих психологів.

Програму розроблено з урахуванням актуальних особливостей сучасного ринку праці щодо надання психологічних послуг у соціокультурній сфері.

Структура та зміст освітньо-професійної програми відрізняються чіткістю та логічністю побудови. Визначені у програмі цілі, зміст, методи, методики, технології навчання, загальні та професійні компетентності, що набуваються при вивченні освітніх компонентів програми, а також програмні результати навчання відповідають сучасним світовим тенденціям підготовки бакалаврів з психології.

Склад робочої групи зі створення освітньо-професійної програми свідчить про потужний кадровий потенціал реалізації рецензованої ОПП.

З точки зору потенційного роботодавця, наведений в ОПП перелік освітніх компонент містить усі необхідні для підготовки бакалаврів з психології навчальні дисципліни та практики. Суттєвою перевагою Програми є також перелік освітніх компонент, які пропонуються до вибору здобувачами вищої освіти, з метою забезпечення індивідуальної траєкторії навчання. У переліку обов'язкових та вибіркових освітніх компонент освітньої програми представлені дисципліни, вивчення яких забезпечує готовність випускників розв'язувати найгостріші соціально-психологічні проблеми сучасного соціуму. Наприклад, вибіркова дисципліна «Профілактика та корекція сімейного насильства» спрямована на формування у випускників

компетентностей, необхідних для роботи з однією з найгостріших суспільних проблем.

Структурно-логічна послідовність засвоєнні компонент освітньої програми відповідає принципам наступності та перспективності у набутті вищої освіти зі спеціальності психології.

З урахуванням вищезазначеного можна дійти загального висновку, що рецензована освітньо-професійна програма забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців та може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі зі спеціальності 053 Психологія на першому (бакалаврському) рівні.

Рецензент:

Кандидат медичних наук,
керівник Громадської організації
«Комплексна психологічна допомога»



Андрій ГАЙДАБРУС